

23 июля 1977

Полярная правда
г. Мурманск

Артисты

В ГОСТЯХ

Вот уже три недели Свердловский театр музыкальной комедии выступает на мурманской земле, земле светлых полярных зорь, мужественных и удивительно добрых людей. Наш первый приезд в далекий край оправдал себя: наше искусство нашло самый горячий отклик у мурманского зрителя, и мы обрели новых и верных друзей.

Круг знакомств не ограничивается театральными подмостками — в традициях коллектива выступления перед тружениками села, воинами Советской Армии, шефские концерты на предприятиях. В День рыбака ведущие солисты театра приехали на БМРТ «Пинагорий», чтобы поздравить тружеников рыбного Мурманска с высокими правительственными наградами.

В эти дни музей Свердловского театра пополнился несколькими памятными документами, например, Почетной грамотой, которую наши актеры получили после выступления на корабле Краснознаменного Северного флота. Это еще одно свидетельство дружбы, которое связывает наш театр с воинами.

Уже несколько лет продолжается шефство театра над Белоярским сельскохозяйственным районом Свердловской области. За эту работу Министерство культуры СССР, Президиум ВЦСПС присудили нашему творческому коллективу почетное первое место. Наверное, об этом, о лучших традициях коллектива в шефской работе было приятно узнать труженикам совхоза «Тулома». На днях представители театра побывали там с шефским концертом.

Впереди встречи с рыбаками, выступления в открытом море.

Е. НЕКРАСОВА.

Заведующая литературной частью Свердловского государственного театра музыкальной комедии.

В море на судах Всесоюзного объединения «Северьба» выступили актеры киностудии «Ленфильм». Елена Драпеко, снимавшаяся в кинокартинах «А зори здесь тихие», «Свой паренень», «Безотцовщина» и других лентах, хорошо известна рыбакам. По многим кинолентам знают на Мурмане актера Олега Белова.

Это уже третья творческая группа из Ленинграда, выходявшая в июле в районы промысла.